В суд г.М
Заявитель:  К.
Заинтересованное лицо:

Судебный пристав-исполнитель Г. 
Взыскатель: А. 

Заявление
об оспаривании постановлений и действий судебного пристава-исполнителя

  «6» марта 2013 г.  в адрес Заявителя были вынесены постановления судебного пристава-исполнителя № 2 о временном ограничении выезда из Российской Федерации, о запрете регистрационных действий в отношении транспортного средства о взыскании задолженности по алиментам в сумме 5 рублей. Исполнительное производство № 28 от 31.12.2010. Данные постановления были получено по почте 30 марта 2013г.

  Исполнительное производство № 44 о взыскании алиментов с К в пользу А алименты на содержание сына Н 24.08.1998г.р. в размере ¼ части заработной платы и иного дохода ежемесячно, начиная с 08.05.2005г. и до совершеннолетия ребенка, было возбуждено 25.05.2005г. на основании судебного приказа от 10.05.2005г. Мирового судьи судебного участка № 7 Брак между бывшими супругами был прекращен 17 ноября 2004г. 

  21.12.2005г. ГУ ФССП по Москве отдел по Северному административному округу было вынесено постановление о производстве удержания из заработка должника. Данное постановление было направлено на постоянное место работы К в ООО «С».

  В ходе совершения исполнительных действий судебным приставом-исполнителем были совершены действия (бездействия), которые свидетельствуют о ненадлежащем выполнении им должностных обязанностей которые обжалуются заявителем.

  Заявитель на протяжении всего этого времени производил выплату алиментов в пользу А алименты на содержание сына Н в размере ¼ части заработной платы и иного дохода ежемесячно, начиная с июня 2005г. в том числе и задолженность за несколько месяцев, о чем имеются подтверждающие квитанции о переводе денежных средств на реквизиты А, указанные в ходе разбирательства по делу у Мирового судьи судебного участка № 7. 

  С указанными действиями от 10 апреля 2013г. судебного пристава исполнителя о временном ограничении выезда из Российской Федерации, а так же о запрете регистрационных действий в отношении транспортного средства Заявителя и взыскании задолженности по алиментам я не согласен, т.к. выплата алиментов на моего ребенка производятся ежемесячно по сегодняшний день, о чем имеются подтверждающие квитанции. Доводы судебного пристава-исполнителя о том, что Заявитель не работает, алименты не выплачивает и не выполняет решение суда являются ложными.

  О возбуждении нового исполнительного производства № 28 от 31.12.2010 (постановления от 10.04.2013г.) о взыскании якобы образовавшейся задолженности по алиментным обязательствам я не был уведомлен, поэтому предоставить подтверждающие документы о выплате алиментов и разобраться в сложившейся ситуации не представилось возможным.

  В соответствии с Гражданским процессуальным кодексом РФ, постановления судебного пристава-исполнителя, их действия (бездействие) могут быть оспорены.

  При необходимости готов дать пояснения и объяснения, а также предоставить оригиналы квитанций об оплате алиментов на ребенка. Со взыскателем, бывшей женой А, никаких разногласий по вопросу выплаты алиментов за все эти годы не имею.

На основании изложенного прошу Суд: 

1. Признать незаконными действия судебного пристава-исполнителя Г. о возбуждении исполнительного производства № 28 от 31.12.2010.

2. Отменить постановления от 10.04.2013г. по исполнительному производству № 28 от 31.12.2010.

Перечень прилагаемых к заявлению документов.
Подпись Заявителя, дата
